

ФОТОРЕПОРТАЖ

ОКТЯБРЮ



11 ДЕК 1960

«СОЦИАЛИЗМ»

PHOTO REPORTAGE

ПОСВЯЩАЕТСЯ

Первые дни юбилейного года театры нашего города ознаменовали спектаклями, посвященными 50-летию Великого Октября. Это «Разлом» Б. Лавренева на сцене драматического театра имени К. Маркса и «На улице Счастливой» Ю. Непринцева в тюзе. А скоро на афишах появятся названия новых постановок.

В театре оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского, например, сейчас готовятся сразу две премьеры: оперы «Анна Снегина» А. Холминова по одноименной поэме С. Есенина и «Яков Шибалок» А. Ленского по рассказу М. Шолохова «Шибалково семья».

На снимке слева запечатлен один из моментов работы над спектаклем «Анна Снегина». Главный дирижер театра — заслуженный артист Литовской ССР, заслуженный деятель искусств Башкирской АССР И. Альтерман (в центре) с

главным хормейстером — заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Добромировой, солистами Ю. Апальковой и О. Бардиной прослушивают клавиры оперы.

Подготовка каждой премьеры требует больших творческих усилий не только постановщиков и солистов, но и всего коллектива, в частности производственных цехов. Вот почему, пока идет работа над клавиром, осветители заранее составляют свою, световую партитуру. Этим заняты сейчас один из ветеранов театра И. И. Степашкин и его сын Геннадий. [Снимок справа].

Так, в каждодневных рабочих буднях, полных поисков и горения, рождаются новые спектакли, которыми работники искусства Саратова хотят порадовать своих земляков в юбилейном году.

Текст и фото
В. Земляниченко

